
  

チャリティＴシャツを着用して 

「四街道ふるさとまつり」をＰＲします 

-四街道市と市議会が連携- 

四街道市では、６月市議会定例会の開会日に、夏の風物詩である「四街道ふるさと

まつり」をＰＲするため、市長を始めとする執行部と市議会議員が、チャリティＴシャツを

着用します。 

この取り組みは、「四街道ふるさとまつり」の開催を広く周知するとともに、地域の活性

化を図るため、市と市議会が連携して実施するものです。 

今年のＴシャツは「輝（かがやき）」をテーマに、市内障がい者施設とコラボレーション 

したアート作品をプリントに採用しました。売り上げの一部を市内障がい者施設へ寄付 

するとともに、ふるさとまつり実行委員会の運営資金として活用します。議場から、「ふる

さと四街道」への想いを発信します。 

 

■日 時 令和８年６月１日(月) １３時～ 本会議開会 

※本会議終了後、議場にて写真撮影を行います 

■場 所 四街道市役所 本館１号棟４階 議場 

■内 容 

・令和８年第２回（６月）市議会定例会の開会日に、四街道ふるさとまつりをＰＲする

ため、市長を始めとする執行部および市議会議員がチャリティＴシャツを着用します。 

・本会議終了後、報道関係者向けに、議場にて出席者による写真撮影の時間を設け

ます。 

■その他 

本チャリティＴシャツは、一般販売において売り上げの一部が市内障がい者施設へ

寄付されますが、市議会議員におきましては公職選挙法の規定に基づき、寄付分を

除いた額で購入し、本ＰＲ活動に協力しています。 

 

令和８年５月２７日（水）  

四街道市  報道発表資料  

お問い合わせ先 

地域共創部みんなで課 

担当：森田、太田 

☎ ０４３－４２１－６１０６ 



charity t-shirts　 

エビバデ。 
ヨツカイドウ

販売元：四街道ふるさとまつり実行委員会

☎043-421-6106　mail:yminnade@city.yotsukaido.chiba.jp

第35回

四街道ふるさとまつり

2,500yen

①black（柄は白） ②white（柄は黒）

市内障がい者団体とコラボレーションしたチャリティTシャツを販売します！

協力：NPO法人みのり福祉会 障がい者就労・⽣活さぽーと ピース
　   社会福祉法人よつかいどう福祉会 ⽣活介護はちみつ

 ③black ④white（いずれも柄は同一）

チャリティTシャツを着て
ふるさとまつりを一緒に盛り上げましょう！

（売り上げのうち1枚300円は障がい者団体（ピース・よつかいどう福祉会）に寄付されます。）

四街道ふるさとまつりオンラインストア　HTTPS://4KAIDOFES.THESHOP.JP/
四街道市役所みんなで課の窓口でもお申込みいただけます。 ☎043-421-6106

『輝き』　
「一本の線にその人が現れる」今回あらためて1人1人の線を目にした時に「その人らしさ」を感じる事
ができました。あらゆる“線”が交差し、重なりカタチになるプロセスは、まるで人と人との出会いのよ
うでした。このTシャツを通して、色々な人と出会い、人と人とが心で繋がれますように…。
今年の “ピースの輝き”を感じていただけたら嬉しいです。

 NPO法人みのり福祉会　障がい者就労・⽣活さぽーとピース

「KWANON（カンノン）」
今年も、ふるさとまつりを盛り上げるために、生活介護はちみつと四街道市福祉作業所の仲間たちが制

作しました。

作品のタイトルを聞くと、「カンノン」と答えてくれました。「カンノン＝観音」・・・正しく導く／穏や

か／包み込むような優しさ／慈悲などを連想します。作品の色合いも優しく、観音様の輝きを表現した

のだと思います。描き上げた作者の満足気な笑顔も輝いていました。

社会福祉法人よつかいどう福祉会

①・②はピース、③・④はよつかいどう福祉会の皆様がデザインをしています。

今年のテーマは「輝」

注文受付期間　５⽉１⽇〜６⽉５⽇（12時まで）
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